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学校自慢
「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校

日置市立花田小学校創立１３７年 児童数３８名

◇◆◇ ◇◆◇郷 土 愛
校長 植村 一郎

花 藤
は な ふ じ

，早いもので９月も下旬となり
朝夕が涼しくなってきました。
台風１６号の迷走に心配させら
れましが，ふと気付くと，彼岸
花があちこちで花を咲かせ，季

。節の移り変わりを感じさせます
１６日には，小野自治会に伝

わる伝統行事「餅ひっぱれ」が
ありました。花田小からは，例

， ，年１・２年生のみの参加でしたが ５年前に復活したため
６年生だけが１回も参加していなかったので，５・６年生

。 ，も参加させていただきました 地区民の方々ばかりでなく
報道関係者の参観もあり，世間から注目されている行事だ
ったようです。このような行事が吹上地区に１箇所だけあ
るということは資料を通して知ってはいましたが，実際に
体験をしてみることがいかに重要かが感じられました。ま
た，この行事を通して，地区民の方々の五穀豊穣への祈り
や喜び，感謝の心がきっと子どもたちの心にも感じられた
ことでしょう。

郷土の歴史・自然・文化を体験的に理解させ，郷土への
誇りや愛情を育てることも学校教育に欠かせない重要なこ
とです。日置市教育委員会は市内の小中学校にひおき学を
導入し，郷土教育にも力を入れていきます。郷土教育を推
進する上でも，いろいろと御苦労もあると思いますが，可
能な限り続けていってほしい行事だと思いました。特に井
之上校区公民館長や東小野自治公民館長さん方を中心とす
る関係機関団体の皆様に感謝申し上げます。

いよいよ９月２５日の日曜日は合同運動会です。小学校
と校区の合同開催のメリットを最大限に生かした運動会に
したと考えております。運動会に向けて児童や職員も短い
時間の中で，練習に準備に精一杯頑張っています。職員も
樹木の剪定や校庭の芝刈りや草払いや片付けに忙しい中を
自主的に良く動いてくれています。本当に花田小学校は素
晴らしい学校だと実感しています。

さらに，１１月は教育週間や学習発表会合同校区文化祭
と，地域とともに盛り上がる行事が続きます。学校を知っ
ていただくよい機会でもありますし，子どもたちが花田地
区を知るよい機会でもあります。そこに暮らす人々の思い
や願いに触れることが，郷土を愛する心につながっていく
のでしょう。これからも，子どもたちへの応援をよろしく
お願いします。

児童も，子ども育成会
の方々を中心に歌の練習
をし，舞台で発表しまし
。 ， ，た また 踊りに参加し

楽しく踊っている児童も
いました。
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保護者や児童 ・地域の，
方など多くの方々の協力
で，学校の環境が整えられ
ました。
暑い中でしたが，ありが

とうございました。
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，学級ＰＴＡと同日開催で
全体ＰＴＡと家庭教育学級
講演会を行いました。家庭
教育学級講演会は，講師を
招いて，個性心理学につい
ての講話を聞きました。

９月２５日（日）に花田小・花田地区
合同の秋季大運動会が開催されます。
学校・地域が一体となって盛り上げて

いきたいと思っておりますので，ぜひご
参加ください。

※ 学校の様々な教育活動等については，本校ＨＰ「はなだ日記」をご覧ください。
http://www.ed.city.hioki.kagoshima.jp/~hanada/

建友会８月２３日（火）に
の方々９名が，ボランティア
， ，で 高所作業車を使いながら

日頃できない高い樹木の枝打
ち等をしてくださいました。
ありがとうございました。

の行事予定
○３日 月 安全点検日 あいさつの日（ ）
○４日 火 市Ｐ連母親研修会（ ）
○５日 水 佑心会訪問（３～６年生）（ ）
○６日 木 委員会活動（ ）
○７日 金 全校給食（ ）
○10日 月 （祝）体育の日（ ）
○12日 水 市小学校陸上記録会 妙音十二楽演奏会（ ）
○13日 木 市小学校陸上記録会予備日（ ）

教育相談週間（～２０日）
○14日 金 身体計測（ ）
○17日 月 校内読書旬間（～３１日）（ ）
○18日 火 子ども貯金日 ＡＬＴ来校（ ）
○19日 水 就学時健康診断 青少年劇場予定（ ）
○21日 金 生活科・社会科見学（１～４年生）（ ）
○25日 火 修学旅行（１日目，５・６年生）（ ）
○26日 水 修学旅行（２日目）（ ）
○27日 木 休養措置日（５・６年生） 教育相談員来校（ ）
○29日 土 吹上地域文化祭（展示）（ ）
○30日 日 吹上地域文化祭（舞台発表・展示）児童出演（ ）
○31日 月 ＡＬＴ来校（ ）
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出典：文部科学省
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作業をしていただいた
吹上町建友会の方々

（順不同）
株式会社 つばめ機動建設
有限会社 徳満工務店
株式会社 三窪建設
株式会社 吹上実総
有限会社 長野組
有限会社 山野興業
有限会社 鳥越工業
有限会社 南薩緑化造園
有限会社 歩電設


